

# 周森到市儿童福利院走访慰问

### 宋效忠张锦中陪同

本报讯(记者 曹新俊)带着省慈善总会的关怀与嘱托,1月31日,全国人大代表、省慈善总会副会长周森到市儿童福利院走访慰问,并捐赠了慰问金和慰问品。市委常委、统战部部长宋效忠,原市长级干部、市慈善总会会长张锦中陪同。

在市儿童福利院,周森详细询问了市儿童福利院的工作情况,查看了救助流程,询问了救助渠道,并和福利院儿童亲

切交谈,给他们送去了关怀和祝福,祝他们过一个快乐的新年。当看到孩子们衣着干净整洁,生活环境良好,听到孩子们叫工作人员“爸爸”、“妈妈”、“姐姐”时,周森十分高兴,向工作人员对孩子们的无私照顾表示感谢。

据介绍,市儿童福利院是以收养孤残儿童和社会弃婴为主要任务的公益福利机构,目前收养孤残儿童和社会弃婴

200余人,其中,盲、聋、哑、病、残儿童占90%以上。近年来,市儿童福利院积极探索新形势下的养育模式,采取集中供养、家庭寄养、涉外送养、组织助养等多种形式为儿童营造良好的生存空间,同时,市儿童福利院采取政府拨款、社会捐助等方法,筹集资金先后建起了儿童综合服务楼、大型洗衣机房、无障碍楼梯、爱心花园,改造了原育婴楼,为福利院儿童在生

活、医疗、教育、健康等方面创造了更好的条件。

周森说,信阳市儿童福利院具有悠久的历史,自创立以来,为信阳市福利事业的发展作出了巨大贡献。尽管院方的硬件设施尚不完备,但工作人员兢兢业业,各项工作做得很好,许多儿童得到康复,心理也很健康,他对市儿童福利院工作人员再次表示感谢。信阳市为智障儿童的学习、生活提供了许多政策上的保障,希望在今后工作中信阳市儿童福利院要多方引进人才,注重加强管理和服务方面的建设,让孩子们生活得更幸福、更健康。希望社会各界人士以高度的社会责任感,从一件件小事做起,更加关注、关爱智障儿童,让孩子们同在一片蓝天下健康成长,共建一个美好温馨家园。

## 一位忠诚的国土卫士

### ——追记优秀共产党员、市国土资源局用地科科长潘予

2011年1月28日,优秀的共产党员、忠诚的国土卫士、信阳市国土资源局用地科科长(主持工作)潘予同志,因工作劳累,连续加班加点,突然病倒在工作岗位上,经紧急抢救无效,于上午9时43分不幸殉职,终年46岁。市国土资源局党组对潘予同志的早逝万分悲痛,对潘予同志的工作给予高度评价。经研究,决定在全市国土资源系统深入开展向潘予同志学习活动。

潘予同志于1965年6月出生于安徽省利辛县一个干部家庭,1982年9月考入河南省计划统计学校,1984年9月毕业后分配到信阳地区计划委员会工作,1988年11月调到信阳地区土地管理局工作,1989年10月任信阳地区土地管理局科员,1990年3月加入中国共产党,2000年2月任信阳市土地管理局副主任科员,2002年8月任信阳市国土资源局用地科科长,自2007年7月主持用地科工作。

潘予同志有着强烈的宗旨观念和责任意识。他在工作中始终以高度负责的精神,认真细致地对待所承担的每一项工作,无论是服务重大项目,还是服务普通群众,只要有任务,再难再累他都会认真去做。有时为一个用地报件,他一周多次去省厅;为确保按时供地,他吃住在工地,跟踪服务现场办公;为保护群众利益,他深入田间地头,宣传土地政策,确保补偿到位。潘予同志心中时刻装着群众,想群众之所想,急群众之所急,努力做到让群众满意,让基层满意,让社会满意,为国土资源系统树立了良好的社会形象。

潘予同志有着坚定的政治品格和高尚的职业情操。潘予同志自参加工作以来,以强烈的理想信念和坚定的政治责任感,立足平凡岗位,忠实履行职责,出色地完成了各项工作任务,以实际行动表明了一名国土卫士的政治立场。在家庭、亲情、事业不能兼顾的情况下,毅然决然的舍小家为大家,直至倒在工作岗位上。潘予同志以实际行动诠释了一个共产党员的坚定意志,充分彰显了新时期国土卫士的核心价值观。

潘予同志有着克难攻坚的顽强意志和神圣使命感。潘予同志深知国土资源管理工作矛盾多,热点多,责任大,而且面临保护耕地和保障发展的双重压力。但是他没有退却,而是勇往直前。尤其自他主持

用地科工作以来,为破解“双保”难题,他多次深入基层调查研究,深入企业走访了解。他不断学习政策、查找问题,研究对策,几年来,他共报批建设用地6万余亩,来往郑州上百次,有效地保障了全市发展用地需求,为建设魅力信阳作出了突出贡献。

潘予同志为人才正直,热情直爽,团结同志,乐于助人。潘予同志的一生是奋斗的一生,奉献的一生,光辉的一生。他的英年早逝,使国土资源系统失去了一位优秀干部,使同志们失去了一个可敬可爱的战友、好伙伴,对国土资源局特别是对用地科工作是一个很大损失。

为继承和发扬潘予同志的工作精神和优秀品德,市国土资源局党组作出决定,在全市国土资源管理系统开展向潘予同志学习活动,号召系统上下全体干部职工要以潘予同志为榜样,深入开展共产党员创先争优活动,牢固树立正确的人生观、价值观和世界观,以顽强的意志和昂扬的精神状态,团结拼搏,奋发图强,努力开创各项工作新局面,为推动全市国土资源事业又好又快发展做出新的更大贡献。

潘予同志虽然离开了我们,但永远活在我们心中。

## 倾听民意 体察民情

(上接第一版)

脱下“农装”进“城门”已近3个月,社区居民如何适应自己身份的转变,如何更好地履行城市主人翁的职责,郭瑞民十分关心。他对社区居民说,首先要强化城市意识,对城市有所了解。其次是要适应城市生活,学会调整生活状态和生活方式。再次是要尽城市人的义务,当好城市主人,维护城市形象,支持城市发展,在自身得到实惠的同时,让我们的城市变得更好。

郭瑞民强调,现在我们的城市在不断地发生变化,而且变化会越来越快。这些变化需要市里、区里和社区全体居民一起来做工作。在社区建设方面,我们站位要高,要加大投入;各个社区也要在环境卫生、社会治安、平安创建、精神文明建设等方面不断加大工作力度,满足城市发展需要。通过大家共同努力,发展我们共同的事业,实现我们共

同的理想,把我们共同生活的城市建设得更具魅力。

春节将临,困难群众的冷暖疾苦深深牵挂市领导的心。参加完礼堂社区政务公开日活动后,郭瑞民一行还在浉河区负责同志的陪同下,先后前往翰堂社区困难党员代玉德、二纺机股份有限公司困难职工司彩琴的家中,给他们送去党和政府的温暖,并致以节日的亲切问候。

在82岁的老党员代玉德家中,郭瑞民详细询问老人的身体健康状况及生活上存在的困难。郭瑞民说,就要过年了,我代表市委、市人大、市政府、市政协来看望您,祝您在新的一年里一切都好。虽然话已说不利索了,但老人的听力却非常好。感受着党和政府的关怀,老人红着眼睛默默无语。站在旁边的老伴连连说,这些年,党和政府都费心了,区里、村里都把我们照顾得很好,我们真是感激不尽。临行时,郭瑞民嘱咐代玉德的老伴说,我

## 坚持廉洁从政 建设清廉工商

信阳市工商行政管理局

民主评议政风行风工作连续多年在全市名列前茅。因此,广大工商干部职工,特别是各级领导干部,更要珍惜当前来之不易的良好局面,坚持廉洁从政,努力建设清廉工商。

带头加强党性修养,增强拒腐防变的自觉性。广大工商干部职工要深入学习实践科学发展观,坚定共产主义理想和社会主义信念,不断加强党性修养,努力改造主观世界,认真解决好世界观、人生观、价值观问题,做到在任何时候、任何情况下,都自觉抵御拜金主义、享乐主义和极端个人主义等腐朽落后思想文化的侵蚀,保持情趣健康,净化道德操守,增强拒腐

防变的自觉性和坚定性。

带头做好廉洁自律,不断规范从政行为。清廉是干部的口碑、权威和“护身符”。各级工商领导干部要严格遵守廉洁自律各项规定,不断规范从政行为,做廉洁自律的表率。要谨慎对待和正确行使手中的权力,防止以权谋私、假公济私、贪小利而忘大义。

带头自觉接受监督,推进廉政制度建设。廉洁从政需要自律,更需要监督。各级工商领导干部要把监督作为一种制度,看成是对个人成长进步的关心爱护,带头坚持,大力发扬,确保权力运行不越轨、不滥用,真正做到权为民所用。



近日,河南省地矿局第三地质调查队“辉煌十一五”文艺晚会。晚会回顾了“十一五”发展成果,展望“十二五”发展美景,喜迎新春佳节的到来。 丰耀东 谌仲林 摄



日前,信阳宾馆举办了趣味项目比赛活动。活动形式多样,气氛热烈。信阳宾馆的职工们在比赛中精诚团结,通力合作,相互配合,加强了交流和沟通,取得良好的效果。 本报记者 黄铎 摄



日前,市、区供销社系统2011年迎新春联欢会举行。本次联欢会内容丰富,既有韵味十足的京剧表演,又有欢快激扬的快板表演,还有精湛的乐器演奏。大家用欢快的表演、吉祥的话语共同祝愿供销社事业蒸蒸日上,再创辉煌! 图为晚会现场。 本报记者 黄铎 摄



1月27日晚,解放军154中心医院举办了迎新春文艺晚会。整台晚会热情讴歌了解放军154中心医院昂扬向上的精神风貌和兢兢业业的工作精神。图为晚会现场。 本报记者 曹政 摄

## 群众冷暖挂心间 一片真情暖寒冬

### 彭静

1月29日,刚经历小雪后的信阳工业城阳光普照,家住信阳工业城祠堂村的李天娥的心情也被这灿烂的阳光温暖着。这天,市长助理、信阳工业城党委书记、管委会主任王勇深入祠堂村慰问困难群众,向他们送上慰问金和慰问品,送上新春的问候和祝福。

在身患重症的李天娥家中,王勇送上慰问金和慰问品,并亲切询问了李天娥的家庭收入,问她家的年货备齐了没有,生活上还有什么困难。王勇鼓励李天娥要安心养病,顽强地与病魔抗争,生活上有困难要及时向领导反映,争取政府的帮助和支持。王勇叮嘱一同前去的村干部要多关注、多帮助困难群众,要通过政府、民政、

工会救助和大病医疗救助等多种渠道帮助困难群众解困,将民生保障工作落到实处。

在低保户贺金安家中,王勇为他送上慰问金、粮油和棉被,详细询问其家庭状况,并叮嘱他要好好保重身体,照顾好家庭。看到其年幼的孙子孙女懂事地承担家务时,王勇欣慰地对贺金安说,孩子是家庭的希望,是家庭的未来,这两个孩子很懂事,要好好培养。王勇还鼓励孩子们好好学习,争取考上重点高中,虽然现在生活苦一点,但是一定要坚持完成学业,将来能更好地为家庭分担负担,承担责任。贺金安对领导的关怀表示感动,承诺会尽全力抚养两个孩子长大成人,将来为社会作出贡献。



兔年将至,罗山县为确保全县受灾群众、五保户、低保户、优抚对象等困难群众度过一个欢乐祥和的春节,积极开展送温暖活动,及时下拨救灾资金105万元,分发救灾棉被1400床、棉大衣800件,并精心为他们准备了大米、面粉、食用油、猪肉等,让特困群众有衣穿、有饭吃、有房住、有病能医治,把党和政府的温暖送到每一个困难群众家中。 陈世军 摄



春节即将到来,浉河区文联、浉河区民政局组织书法家到滨河轩小区义务为群众写春联。看见书法家的到来,附近的群众纷纷围了上来,请他们为自己写春联。 崔金成 摄



新春佳节来临之际,平桥区人武部党委一班人,深入辖区部分军烈属家中走访慰问,为军烈属家庭送去过冬的棉被和慰问金,同时还带去新春的真挚问候。图为平桥区人武部领导与老复员军人一起拉家常时的场景。 吴文柱 摄

## 固始县工商局 走访慰问特困经营户

本报讯(固 宣)春节将至,固始县工商局在抓好节日市场监管的同时,走访慰问特困经营户,为他们送去关怀和温暖。

该局各中心工商所分别走访慰问了辖区内特困经营户和残疾人经营者,在为他们送去慰问金的同时,也带去了工商部门的温暖和新春的祝福。工商人员每到一户都嘘寒问暖,详细询问他们生活和生产经营情况,叮嘱他们加强与工商部门的联

系,有困难及时反映,希望他们在工商部门的关怀支持下,能够战胜困难,树立信心,搞好经营。下岗职工梅家英,一年前公婆得病卧床不起,丈夫又不幸因公负伤,两个年幼的孩子在上学,家境十分贫寒,梅家英靠从亲戚朋友那里借来的1万元钱,开了一个包子店。西关工商所得知情况后,立即对其进行了定点帮扶,免费为其办理了工商营业执照,并走访慰问,鼓励她战胜困难,树立信心。

**送温暖 献爱心**